ПРОГРАММА ЛЕТНИХ МЕЖДУНАРОДНЫХ КУРСОВ

КИТАЙСКИЙ ЯЗЫК


1. Программа летней школы в университете г.Шеньян, Китай 
(沈阳大学 Shenyang University) с 1-21 июля 2017 года. 

Программа поездки включает в себя языковые курсы, посещение местных достопримечательностей, дополнительные послеобеденные занятия по культуре Китая. С понедельника по пятницу с 9.00-12.00 уроки китайского языка, после 14.00  дополнительные занятия по культуре Китая (каллиграфия, китайская живопись, китайская кулинария, гимнастика Тай-цзи). В субботу и воскресенье - экскурсии (Императорский дворец  и Бейлин парк), покупка сувениров.  

2. Программа летней школы в университете  Shandong University, Weihai (КНР, провинция Шаньдун, г. Вэйхай) с 5-29 июля 2018 года

Допускаются учащиеся от 12 лет, вне зависимости от уровня изучения китайского языка. После регистрации учащиеся будут поделены на группы по уровню владения китайским языком: 1 год обучения и 2-3 год обучения. 
С 9.00-12.00 языковые курсы, после 14.00 дополнительные занятия по культуре Китая. Занятия проводятся с понедельника по пятницу. В субботу- воскресенье планируется посещение пляжа (город Вейхай находится на берегу Желтого моря), прогулка по городу и выездная экскурсия на родину Конфуция - город Цюйфу.
3. Программа летней школы в Ocean University of China, Qingdao
 (中国海样大学  Океанологический Университет города Циндао,

 провинция Шаньдун) с 11 июля – 04 августа 2019 года

Допускаются учащиеся от 12 лет, вне зависимости от уровня изучения китайского языка. После регистрации учащиеся будут поделены на группы по уровню владения китайским языком.

С 9.00-12.00 языковые курсы, после 14.00 дополнительные занятия по культуре Китая. В субботу-воскресенье планируется посещение пляжа (береговая линия Желтого моря), прогулка по городу и восхождение на гору Лаошань. Гора является одной из священных гор Китая и имеет большое значение для приверженцев даосизма. 
